KonTpoabHasi padora mo marematuke 4 Kjiacc 3 4yeTBepTh
1 BapuaHT
Nel. Pemn 3axauy:

Opna O6purana pabounx MOXeET MocTpouTh 320 KM mocceiHoi noporu 3a 40 qHeH,
a apyras — 3a 80 nHeil. Bo ckoabKo pa3 mpoU3BOIUTEIBLHOCTD EPBOM OpUraabl
OombIe?

Ne2. Haiigu 3HaYeHUS BBIPAKCHUMN:
5436:6=

32408:8=

187*(33462:9-3362)=

Ne3. Haiiay muiomaas NpsaMoOyroJbHOr0 TpeyrojibHUKA, €CJIU ero CTOPOHbI 9cM
u4cm.

Ne4. Pemin ypaBHeHust:

63:x=27:3 x:50=200 x-3200=1470

NoS. IlocTtaBb 3HAKH >, < WIH =

620 muH...10 gac

7650w...76 TS 11

9 M>...9000cMm*

7am 6¢M...706MM

Ne6. Kakoe u3 yucen coaepxxut 45 exMHUL IepBOro Kiaacca?
A) 4045 045 B) 45 405 450

b) 45 045 405 r) 44 554 554



KonTpoabHasi padora mo marematuke 4 Kjiacc 3 4yeTBepTh
2 BapuMaHT
Nel. Pemn 3axauy:

bubnnoreke HyxHO neperuiectd 4500 kaur. O1Ha MacTepcKas MOXKET MEPEIUIECTH
oty KHUTH 3a 30 Hew, a apyras - 3a 45 qHel. Ha CKOnbKO MpOM3BOINUTENBHOCTD
MepBOM MacTepcKoi 0oJibliie, 4eM y BTOPOH MacTEepCKOM?

Ne2. Haiigu 3HaYeHUS BBIPAKCHUMN:
5238:6=

21406:7=

136*(27099:9-2672)=

Ne3. Haiiay muiomaas NpsaMoOyroJbHOr0 TpeyrojibHUKa, €CJIU ero CTOPOHbI 8cM
U3 cm.

Ne4. Pemin ypaBHeHust:

56:x=24:3 x*30=240 x+3050=3470

NoS. IlocTtaBb 3HAKH >, < WIH =

720 muH...9 gac

463011...76 TS 11

8 M*...8000cM?

S5am 3cm...503Mm

Ne6. Kakoe u3 yucen coaepxur 28 elMHMI TPpeTbero Kiaacca?
A) 2028 028 B) 28 208 280

b) 28 028 208 r) 22 882 882





